LE  GRAND  CHAMP
Les concerts de printemps ont eu lieu, comme annoncés, les 7, 9, 10 et 14 juin respectivement à Saint Agnès, Domène, VENON et Le Versoud devant un public conquis par Les Motets de Karl Jenkins, à chaque fois bissés pour certains.
Le point d’orgue de la saison 2016/2017 reste la Fête de la Musique qui s’est déroulée le vendredi 16 juin : trois groupes   venus du Conservatoire à Rayonnement Communal de Seyssinet se sont mis « au vert » : .installés successivement de 20 h à 23 heures sur la pelouse près de l’accueillante frondaison du tilleul planté devant la façade latérale de la mairie.  Un public  sympathique est  présent dès le début de la soirée sur la place encore ensoleillée qu’une douce ambiance enveloppe, augurant de l’été tout proche…
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Le rose, l’oranger, le violet  de la rampe lumineuse, mise en place pour la circonstance, jouent déjà sur le mur de pierre alors que résonnent les notes de musique de l’Ensemble de Variétés composé de 9 musiciens et placés sous la direction de Denis Cavalier notre chef de chœur !
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Le groupe « Septuor » réunit, comme son nom l’indique,
7 musiciens qui  interprètent des morceaux 
de Jazz : blues,  ragtime, swing… sont au programme 
pour le plus grand plaisir du public. 
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En troisième partie c’est le Big band qui fait son show : 15 musiciens, pour certains très jeunes, jouent plusieurs styles de Jazz.
De l’Afro-cubain, du be-bop, du boogie woogie, de la Nouvelle Orléans…A souligner la prestation de la jeune chanteuse à la voix profonde et très jazzy qui abandonne un temps son saxo ténor !
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Et pendant que les orchestres jouent…
Qui, à la buvette, qui à la crêpière ou à l’appareil de hot dogs s’active pour satisfaire les papilles  des amateurs qui se pressent devant le stand !
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.Alors que nos spécialistes, au bord du coup de chaleur, surveillent la cuisson « à point » des merguez et des godiveaux ! 
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Cette incontournable manifestation populaire, la 17 ième du genre, a pu être organisée, il faut le rappeler, grâce au concours précieux de Denis Cavalier. 
Elle a réuni des venonais venus en famille ou entre amis qui ont profité pleinement de cette agréable soirée musicale. 
